

第一高楼 1600米



沙特王子阿勒瓦利德

沙特阿拉伯王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒2日公布,打算在吉达市建造世界最高大厦,高度超过1000米。

阿勒瓦利德王子下属企业王国控股与沙特宾拉丹集团公司签署大厦修建合同,总额12.3亿美元。王国控股是沙特最大的公司,是苹果、麦当劳和亚马逊等巨头的股东。

名字:吉达王国塔

大厦名为吉达王国塔,由美国一家建筑企业设计,包括豪华酒店、公寓、办公场所。整栋楼可以俯瞰红海。占地面积达50万平方米。

阿勒瓦利德王子说,大厦高度将超过1000米。王国控股公司的另一位股东阿梅曼说:我们想通过吉达王国塔向世界证明沙特是世界经济发展的引擎。

“吉达王国城”的核心

据透露,整个规划包括在“吉达王国塔”周围建造一座面积为23平方公里的新城“吉达王国城”,可容纳8万人和100万游客。根据这份合同,大厦5年内完工,届时将成为“吉达王国城”中心建筑。“吉达王国城”位于吉达国际机场附近,占地大约2300万平方米,2009年开始规划,总耗资逾267亿美元。

乘电梯需12分钟

眼下世界最高大厦为哈利法塔,原名迪拜塔,位于阿拉伯联合酋长国迪拜,高828米,共160层,2010年1月4日落成。哈利法塔第124层设有观景台,122层设有全世界最高的餐厅,距地面高度422米。

吉达王国塔将建275层,

1600米高。届时要到塔顶,乘坐普通电梯需要12分钟。其设计高度是迪拜的阿尔法塔的两倍,是明年竣工的英国最高建筑“碎片大厦”的5倍。

像巨型钢针插向天空

据悉,设计师阿德里安·史密斯也是哈利法塔的设计者。与哈利法塔一样,吉达王国塔由五星级饭店、办公区和豪华公寓组成,但是放弃了哈利法塔的设计理念,主要采用玻璃材料,外形看上去就像是插向天空的一根巨型不锈钢针。世界知名的KPF建筑设计所总裁李·珀利萨诺表示,拥有记忆功能的钢材的出现能够在未来二三十年的建筑设计中扮演至关重要的角色。记忆钢材,自着色玻璃以及其他自动材料允许一座建筑扩张和收缩,亮度变高或者变低,使得建筑能够像爬行动物一样适应所在环境。

投资者是沙特首富

现年51岁的沙特阿拉伯王子、沙特首富阿勒瓦利德是王国控股公司的所有者,拥有公司95%的股份。美国福布斯杂志公布的2010年全球个人财富排行榜显示,阿勒瓦利德亲王在世界富豪榜上位居第26名,其个人净资产估计高达196亿美元。阿勒瓦利德王子是沙特国王阿卜杜拉的侄子。

宾拉丹集团于1931年成立,创始人就是恐怖分子奥萨马·本·拉丹的父亲。该公司承建了沙特阿拉伯很多的高速公路和基础设施,也包括街区和城市建设。它是沙特国内最大的建筑公司,本·拉丹家族在上世纪90年代与奥萨马·本·拉丹划清了界限。综合

●计划5年内完工
●拉丹家族集团参与建造
●迪拜塔设计师再显身手
●总投资12.3亿美元
●乘电梯需要12分钟

废弃的波音客机当建材 450万个部件全派上用场 建筑拥有“曲线美”

“波音”豪宅



坐落山顶的飞机豪宅“翼之屋”



直升机往山顶运送飞机部件



飞机被切割成小块便于运输

据英国《每日邮报》8月2日报道,美国著名建筑师戴维·赫兹耗时数年,用一架废弃的波音747客机,在加利福尼亚州马利布市的山顶空地上建成了一座名为“翼之屋”的超级飞机豪宅。

年过六旬的莱赫瓦尔德刚刚退休,她在加州马利布购买了一块可以俯瞰太平洋的山顶空地,面积约20万平方米,并打算在这里建造一座自己的住宅。

莱赫瓦尔德希望这座建筑拥有“曲线美”,能像女性一样柔和,并且符合环保标准。赫兹最终提出一个极为大胆的方案:用一架废弃的波音747客机来打造一座“翼之屋”。

2006年,赫兹和莱赫瓦尔德就在那里花3.5万美元买了一架退役的波音747客机。2008年6月,“翼之屋”工程正式启动。

这座豪宅的使用面积约372平方米,机翼被用作屋顶,机鼻“变身”为一个冥想屋。而剩余的机身部分被建造成主卧、厨房和艺术工作室等,部分机尾成为观景阳台。飞机上的450万个部件全部派上用场。”

据《中国日报》

1600米

828米

哈利法塔

吉达王国塔效果图

奥巴马2日签署 提高债务上限法案

新华社华盛顿8月2日电 美国总统奥巴马2日签署了提高美国债务上限和削减赤字法案。至此,持续数月的美国债务上限和政府违约风险的讨论将暂告一段落。

美国参议院当天以74比26的投票通过了提高美国债务上限和削减赤字法案。此前一天,众议院以269比161的投票通过了这一法案。

参议院投票后,奥巴马在白宫玫瑰花园发表讲话说:这是确保美国作为一个国家“量入为出”的第一步。它也使我们在教育、研究等领域继续投资,以创造新就业机会并确保在经济仍然脆弱的情况下不会过度削减开支。”他敦促国会接下来采取措施推动经济增长,创造就业,提高消费者信心。

国际评级机构惠誉公司当天宣布因美国达成提高债务上限协议,避免了政府违约风险,决定维持美国主权信用的最高级——AAA评级。

奥巴马庆生忙筹款 茶党将在场外抗议

奥巴马的生日是8月4日,但他将于3日在芝加哥庆生并于第二天返回华盛顿。马上就要50岁了,但我感觉很好,”他说,我担任总统以来头发有一点变白了,除此之外一切都不错。”

据了解,庆生晚宴的门票价格从50美元到3.58万美元不等,其中1000美元以上便能获得“高级座位”,1万美元更可享受“优先选座”,并能跟总统合照。

所有生日宴会的收入都将列入奥巴马和民主党在第三季度的筹款所得。白宫3日报告显示,奥巴马团队在第二季度筹款8600多万美元。

当然,等待奥巴马的除了豪华筵席以外,还有茶党积极分子将在舞厅外举行的活动,批评疲弱的经济和奥巴马的不作为。我的朋友都失业了,”茶党主要成员凯利说,总统却忙于为竞选连任而筹款。”他表示,抗议活动将成为芝加哥人的求职会,我们要看看总统那些慷慨资助人的企业是不是需要招聘。” 据《中国日报》

“窃听门”追踪

《世界新闻报》前主编 涉嫌违法窃听遭拘留

新华社专电 英国警方2日拘留窃听案又一名嫌疑人,因为他涉嫌参与《世界新闻报》违法窃听公众电话。

伦敦警方介绍,这名男子现年71岁,当天前往首都伦敦北部一家警察局接受讯问,遭到拘留。

警方怀疑他卷入窃听案和腐败案。这是窃听案调查开始以来,第11名遭拘留的嫌疑人。

警方没有公布这名男子的姓名。英国广播公司和天空电视台报道,这名男子是《世界新闻报》前主编斯图尔特·库特纳。

新闻集团旗下国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯上月接受议会质询时说,身为主编,库特纳负责批准向私人侦探支付费用,为《世界新闻报》获取信息。

《太阳报》泄读者信息 袭击默多克男子获刑

据法国媒体8月3日消息,新闻集团旗下的《太阳报》日前给订户发送电子邮件,称部分读者的地址、生日和电话号码等信息可能在7月发生的一次黑客攻击中被泄露。不过《太阳报》同时表示,在此次攻击中黑客并没有获得订户的财务信息和密码。

伦敦威斯敏斯特地方法院8月2日宣判,上月在英国议会听证会上袭击默多克的英国男子马布尔斯被判入狱6周监禁,此外还将赔偿受害者15英镑,以及支付250英镑的诉讼费。

据《中国日报》